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TectoBasg pabota npegHasHavyeHa OS19 UTOrOBOrO KOHTPONS
3HaHMN y4Yaluuxca no pasgenam ydyebHuka «Martematuka» (3
Krnacc, B 2 4actax) astopos M.N.Mopo.

[lpeacTtaBneHHbIM TECT NO3BOMSET negarory BbldABUTb 3HAHUSA
TPETbEKMACCHUKOB MO TemMam roga.

Tect coctomt m3 10 BonpocoB. B kaxgom 3agaHMmM OOWMH
NpaBuUSibHbIN OTBET. 3a Kax4blW NpaBuibHbIM OTBET cTaBmTcs 1
bann.

10 6annoB — «5»
9-8 6annoB — «4»
5-7 6annoB — «3»
4 Ganna n HNXxe oueHKa «2»



v 1. Haudu npumep, 8 KOMOPOM 1. Hatiou npumep., 8 KOMOpPOM

omeem paseH 34. omeem paeseH /2.
a) 74+8 a) 100 - 18
0) 328 6) 355:5
B) 328 : 8 B)4-18
r) 40 + 42 r) 406 - 42

n) 782 - 700 n) 63 + 8




" 2. B kakom yucrnie 5 eduHuUy 2. B kakom yucre [ eouHuy

| paspsida, 4 eduHuusl! Il pa3psda, | paspsida, 9 eduHuu Il pa3psoa,
/ eouHuu lllpa3psioa? 6 eQuHuu Il paspsioa?

a) 574 a) 679

0) 457 0) 976

B) 754 B) 796

r) 547 r) 697

n) 745 n) 769




' 3. Ommemb ps0, 8 KOMOPOM
Ka)xooe yucsro bosabuwie
npeodbioyweao Ha 1.

a) 364,362,365,366,367,368
0) 227,228,229,230,231,232
B) 156,155,154,153,152,151
r) 427,428,429,431,432,433
n) 976,975,974,977,978,979

3. Ommempb psg0 8 KOmMoOPOM
Ka)xooe Yucrio MeHbWe
npeodbidyuwe2o Ha 1.

a) 216,215,212,214,211,210
6) 556,558,559,560,561,562
B) 632,631,630,629,628,627
r) 814,813,811,810,809,808
A) 360,359,358,356,355,354



4. Yemy paeHo 6 yacoe 15
MUHYym?

a) 370 MUHYT
0) 375 MUHYT
B) 380 MMUHYT
r) 75 MUHYT

A) 615 MUHYT

4. Yemy paeHo 260 MUHym?

a) 4 yaca 20 MUHYT
0) 2 yaca 60 MUHYT
B) 3 yaca 40 MUHyYT
r) 54yacoB 10 MUHYT
A) 6 yacoB 10 MUHYT



" 5. Hemy pasHa nowadb 5. Hemy pasHa nrowadb
[IPSMOY20/IbHUKA CO CIMOPOHaMu Kkeadpama co cmopoHoul 6 cm?
/cmubcm?

a)3 am 6 cm
a) 35 cm 6) 36 cm?
0)3am 5 cm B) 24 cm?
B) 35 cm? r) 36 cm
r) 12 cm? A) 18 cm?

A) 38 cm




" 6. B KaKoM 8bIpaxxeHuu cymmy 6. B KakoM 8bipakKeHuu pa3Hocmsb

yucen 26 u 14 ymHoxxunu Ha 20 u yucesn 65 u 14 pa3denunu Ha 7 U
gblyiu 18?2 npubasusnu 26?7
a)26+14-20-18 a)65—-(14:7) + 26

0) 26 + 14 - (20 — 18) 0)(65—-14:7) + 26

B) (26 + 14) - 20 - 18 B) 65 —14 : (7 + 26)

r) 26 + (14 - 20) - 18 r) (65—-14):7 + 26

n) (26 + 14 - 3) - 18 n) 65—14:7 + 26




" 7. B kakou cmpoke /. B kakou cmpoke

rnpedcmaessieHa cymma rpedcmaesrneHa cymma pa3psoHbix
pa3psOHbIX cria2aeMbix Yucra criazaembix Yucria 6387
/897
a) 600 + 38
a) 750 +9 6) 100 + 500 + 38
6) 700 + 50 + 9 B) 60 + 30 + 8
B) 70 + 50 + 9 r) 600 +30+8
r) 600+ 100+ 50 +9 A) 630 + 8

n) 700 + 59




" 8. Pewu 3adauyy. 8. Pewu 3adayy.

AHS kynuna Ha 54 pybrs 6 py4ex, Ha nowue o0Ho20 nnamssi

cKkosibko cmoum 1 py4yka? yxooum 3 mempa mkaHu. CKosibKo
rnrameee MOXHO culuump u3 2/

a) 8 pyonewn Mempo8 mKaHu?

0) 48 pyonen

B) 9 py4ek a) 24 nnaTtbA

r) 7 pyoneun 0) 9 meTpoB

A) 9 pyoneu B) 9 nnaTtbeB

r) 30 nnaTtbeB
A) 8 nnaTtbeB




“ 9. B KakoM ripumepe npasusibHo
8bINOIHEHO OesieHuUe C
oCcCmamkKom?

a) 57 : 8 =7 (ocT.2)
0)32:5=6 (oct4)

B) 18 : 20 =1 (ocT. 18)
r) 60:15 =3 (ocT.15)
n) 97 : 3 =32 (ocT.1)

9. B kakomMm rnipumepe ripasusibHoO
8bIN0/IHEHO OesieHuUe ¢
ocmamkom?

a) 25 : 26 = 0 (ocT.26)
0)73:8=9 (ocrT. 2)
B) 48 : 3 =16 (ocT.1)
r) 89:4=22(oct.1)
A) 24 : 5 =4 (oct.5)



" 10. B kaKkoMm ypasHeHUU X
paeeH 67

a)36 —x=40
0)x:1=20
B)S-x=35
r)96 : x=16
A) X + 35 = 52

10. B kakoMm ypasHeHuu X
paseH 57

a)x-11=77
0)5:x=5
B) 45— x =30
rN15-x=7%5
n)yx:7=9%
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